

你中奖,我赠彩票体验券 “3500万排列3大派送”活动即将开启

为回馈广大购彩者对“排列3”游戏的喜爱与支持,浙江体彩即将开启3500万元彩票赠券大派送活动:购买“排列3”单票金额满18元,即有机会瓜分3500万“排列3”赠券!赶紧一起来了解!

活动时间:本次派奖活动自9月12日开奖(9月11日21:10开售)的第24246期开始,至11月20日开奖的第24311期结束。3500万元体验券用完,则活动在当期开奖后结束。

活动内容:活动期间,凡在浙江省内体彩实体店购买“排列3”单票金额满18元,在中得常规奖奖金的基础上,通过浙江体彩微信服务号扫描中奖彩票票面,即可获得指定金额乐透

数字型彩票体验券包。具体规则如下:

乐透类型	中奖金额	中奖概率	中奖率
一等奖	1000000元	1/1000000	0.0001%
二等奖	100000元	1/100000	0.001%
三等奖	10000元	1/10000	0.01%

注:体验券仅浙江省内体彩实体店使用,可用于购买任意乐透数字型游戏彩票。

中奖者可持符合条件的“排列3”彩票,在当期开奖结束的次日起3个自然日内,通过浙江体彩服务号菜单栏-【个人中心】-【排列3大派送】进入活动页面,点击【扫码兑换券包】,扫描票面底部条形码领取相应金额体验

券包。162元券包为9张18元面值体验券;108元券包为6张18元面值体验券;54元券包为3张18元面值体验券(体验券均需单张使用,不可叠加)。

温馨提示:体验券有效时间为自领取之日起5个自然日。逾期未领取及未兑付的,视为自动放弃。请在有效期内前往浙江省内任意体彩实体店进行核销使用。

注意事项:
1.本活动仅限位置浙江省内体彩服务号注册用户参与;
2.未关注浙江体彩微信服务号的,需关注后再使用体验券;
3.获得的体验券自领取之日起5日内有效,请在体验券有效期内到浙

江体彩线下门店购彩使用,本券不可以兑换现金,逾期未使用视为放弃;

4.体验券均为18元彩票直减券,仅可在浙江体彩线下门店购买超级大乐透、7星彩、“排列3”、“排列5”、浙江“6+1”和浙江20选5游戏,且单票满18元及以上时可使用;

5.1张满足规则彩票仅可兑换1次,不限扫票次数;

6.体验券数量有限,先到先得,赠完即止;

7.如检测到用户多次使用不符合规则的彩票参与活动,省中心有权暂停或取消用户参与资格;

8.活动最终解释权归浙江省体育彩票管理中心所有。 浙彩

因热爱而会聚 中国体育彩票“不止音乐节”来了

9月15日即将开幕的中国体育彩票CJMF·不止音乐节,由浙江省体育彩票管理中心公益支持,邀请到了22组国际化艺人及12组致敬动漫文化的COSER(动漫或游戏角色的真人扮演)。阵容优质、玩法丰富,这是一场凝聚“热爱”的文化之旅,是一场让动漫迷“找回青春”的音乐节。

“不止音乐节”在中秋月圆之际,在杭州滨江白马湖打造一场前所未

有的文化盛宴,邀您共赴一场跨越传统与现代、融合东西方文化、穿透次元壁垒的沉浸式音乐之旅。此外,这还是一场玩法巨丰富的音乐节:联动国内顶流IP“小刘鸭”联名共创,更有惊喜的IP周边限量发售,还有可爱又呆萌的巨大版“小刘鸭”空降现场,邀请大家一起拍照互动,沉浸式感受快乐的超能力。

现场还会有逛逛品牌区、买买

买市集区、恰恰恰街区等有意思的区域,你还可以扫入场手环二维码,在体彩展位领取即开型体育彩票;在体彩公益品牌展位,参与游戏互动领取精美礼品;同时,还能在市集区的体彩展位购买体育彩票,为公益事业做贡献,看看在音乐节现场会不会运气爆棚!

本次中国体育彩票CJMF·不止音乐节以“代表月亮召唤你”为主题,将时间定在中秋月圆之际,正是想告



诉陪体彩一起走到现在的乐迷——月有阴晴圆缺,但有你才“圆满”:在舞台上享受音乐的你们、和喜欢的角色扮演嘉宾握手的你们、在品牌区收获福利的你们、在市集区淘到好物的你们,才是这场音乐节的最重要的部分。 浙彩

“浙”里耀出彩·刮刮乐主题嘉年华宁波站圆满落幕

9月7日,恰逢二十四节气中的白露,“全民公益·八方来福——‘浙’里耀出彩”刮刮乐主题嘉年华活动来到宁波鄞州龙湖天街。本次活动以“公益、互动、体验”为核心,不仅是一场关于幸运与惊喜的盛宴,更是一次传递爱心、共筑公益梦想的温暖之旅,致力于让当地市民在享受活动乐趣的同时,感受福彩给予社会的温暖力量。

在迎接福彩“刮刮乐”上市二十周年的喜庆氛围中,浙江省福彩携手全省11地市福彩中心和义乌市福彩中心,共同推出了“全民公益·八方来福——‘浙’里耀出彩”刮刮乐主题嘉年华系列活动。

亮点纷呈 互动体验升级

本次宁波活动中,福彩精心设置了五款游戏展位,每个区域都欢声笑语不断。在“福彩球好运”展区前,参与者热情高涨,每一次球的滚动都牵动大家的心弦。“刮刮乐拼图”不仅拼的是眼力,更是手速。“即刻出彩”区闯关富有挑战,一旦有人成功闯关,周围掌声和欢呼声是最好的鼓励。此外,“好运加油站”“九

宫格挑战”都让市民在游戏中收获乐趣和成就感。

现场一张巨大刮刮乐造型的美陈装置成为全场焦点和合影打卡点,让“刮刮乐”快乐氛围得到完美延续。观众积极参与舞台上的问答和游戏互动,现场欢声笑语,热闹不断。

责任福彩 传递公益能量

活动现场另一大亮点是设立责任福彩区,向公众展示福彩的社会责任和公益成果。自2005年福彩“刮刮乐”问世以来,其凭借独特的趣味性和即买即开即中的特点,赢得广大购彩者喜爱。据统计,2005年至2023年,全国即开票销量3103亿元,筹集福彩公益金620.6亿元;浙江省销量258亿元,筹集福彩公益金51.6亿元,为社会公众带去惊喜与欢乐,助力众多社会福利项目和公益事业发展,真正实现“公益福彩,乐在其中”的美好愿景。

此次活动中,还为“宁波城管义工‘爱心茶亭’项目”捐助价值5000元物资。公益就是由每一个微小的力量汇聚而成,相信这些小小爱心举动,将会化作美好明天前行的动力。

活动现场还精心设计了“集福有‘益’思”等互动内容。通过收集“福”



字印章,宁波又一位幸运市民赢得了前往北京的福彩开奖观摩团之旅。截至目前,已有5位幸运“团友”!下一个幸运儿又会是谁呢?让我们继续期

待下一场刮刮乐主题嘉年华,在互动参与中,让更多社会公众感受到福彩文化的独特魅力,加深对福彩公益事业的认同和支持。 丁点